

Szépkorú a Rádiótechnika!

Elsőként befutott köszöntő soraival erre emlékeztetett bennünket *Molnár Vince* (HA6IBA) kedves Abasár-i olvasónk. Valóban, így, *egy szóban* írva, 1951 novemberében jelent meg először a Rádiótechnika. Talán mondanunk sem kellene, hogy az azóta eltelt hatvan év, azaz két emberöltőnyi idő egy folyóirat életében sem csekély teljesítmény! Főképp a mai rohanó korunkban, mikor is lapok indulnak és szűnnek meg – szinte napon-ta...

Valljuk és több helyütt is leírtuk, hogy lapelődünknek tekintjük az 1936 márciusában – idén 75. éve(!) – indított Rádió Technika folyóiratot, melyet a világháború után 1947 májusában újra kiadott *Molnár János* szerkesztő. Aztán 1951-ben jött a Rádiótechnika, melynek *Füvesi Gyula*, majd *Stefanik Pál*, illetve jómagam vezette redakciójából eddig vagy 50 000 lapoldal szerkesztett anyaga került ki. E mellett az 1968 óta évente rendre megjelenő évkönyvekről, il-

letve a XV évfolyamot megért Hobby Elektronika folyóiratról, majd annak Füzeteiről sem szabad megfeledkeznünk.

Az idők változnak és ezzel a változással, fejlődéssel igyekeznek lépést



tartani manapság is a Rádiótechnika és annak szerkesztősége. Teszi mind ezt egy olyan világban, mikor is a technika fejlődése mind tartalmában, mind területeiben – mondhatni – exponenciálisan változó, bővülő. Egy

olyan fura világban, melyben a hazai kultúra és oktatás „felkent urai” majdhogynem összevonták a fizika, kémia és biológia tantárgyakat egyetlen, ún. természettudomány tantárggyá. Döbbenetes meglátás! Csak nem arra gondoltak, hogy modern korunkban majd a filozofok, a történészek, a jogászok és a zenészek lesznek közgazdászok és a tudományos kutatásnak, az ipari termelésnek?!

A szerkesztőség ezúton is megköszöni kedves olvasóinak jubileumi üdvözlőit, és kiváltképp azon megtisztelő érdeklődését, mellyel eddig kitüntették – és reméljük a jövőben is kitüntetik – lapunkat! Ez tartja életben az örökifjú Rádiótechnikát. Az elektronika barátok, a rádióamatőrök szépkorba lépett folyóiratát, mely hamarosan a kornak megfelelő újabb internetes/digitális szolgáltatásokkal rukkol elő.

Békei Ferenc (HA5KU)
főszerkesztő

Digitális lapkiadás és archívum

Az infokommunikáció roham léptű fejlődésének eredményeképp manapság már az asztali és a táblagépek mellett az e-könyv olvasók, sőt már az okostelefonok is alkalmasak az elektronikus folyóiratok és könyvek megjelenítésére. E digitális világban való lapmegjelentetést nemcsak az „idők szava” követeli meg. Erre kényszerítenek bennünket egykori, de mára számunkra már kevésbé kedves olvasóink, sőt egykori szerzőink is! Például „petykaművek” és „kaporjózsi” –, hogy csak e két jellegzetes figuráját említsük a „cyber-alvilágnak” – fittyet hányva az elemi erkölcsi kötelmeknek, illetve a *törvényi előírásoknak*, gátlástalanul közreműködnek kiadványaink szerzői jogait sértő tevékenységekben. Modernkori Robin Hoodnak képzelve magukat meglopják a lapot, annak Kiadóját. Sajnos, vélhetően merő tudatlanságból mások, főleg az otthon bütykölő diákok, fiatalok is „segítenek” abban, hogy hamarosan beszüntessük a nagy nyomdai kiadásokkal járó papíralapú lapkiadást. *Illetve, hogy azt csak az előfizetőknek tartuk fenn a jövőben.* „Ha nem tudod megakadályozni, akkor állj az élére!” – így a bölcsesség. Olybá tűnik, ez különösen áll a mai, digitális világra...

RÁDIÓTECHNIKA

Elektronika

Régebbi

lapszámok,

Elektronika

FÜZETEK

RÁDIÓ-
TECHNIKA
ÉVKÖNYVE-k

digitális, letölthető formában megrendelhetők a szerkesztőségtől.

Az aktuális kínálatot, illetve a részletes feltételeket lásd a www.radiovilag.hu honlapunkon!

Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét arra,
hogy lapunk 2012-ben csökkentett példányszámban kerül utcai terjesztésre!

**A jövőben is olvasni kívánja a RÁDIÓTECHNIKÁ-t?
FIZESSEN ELŐ a lapra! – Így biztosan hozzájut!**

Előfizethető:

hambazar@radiovilag.hu 1374 Budapest, Pf. 603 (+36 1) 239 4932/36 m. (+36 1) 239 4933/36 m. www.radiovilag.hu